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雇 员 福 利 须 知

尊敬的雇员：您好！
中国国际技术智力合作公司（即中智公司）是中央国资委直属的全国性人力资源服务机构。中智广州经济技术合作公司和广州市中智人力资源服务有限公司是其在广州的全资子公司（即中智广  州公司）。根据政府特别许可和贵司委托，我司很荣幸为您提供劳动人力资源外包服务，为使您能了解福利享受等相关注意事项，请您拨冗阅读本须知并予以必要的配合，非常感谢！
1、 社会保险
我司在广州社会保险机构为您投保 “养老保险”、“工伤保险”、“生育保险”、“失业保险”、“医疗保险”及“重大医疗保险”等规定险种。
敬请注意：如您的户口所在地、户口性质或身份证号码发生变化，请在领取新户口簿或身份证之日起20日内（以户口本上的登记日期为准）向我司服务专员提交新户口簿及身份证原件，以便我司及时申请变更您的投保方案，如不能及时提交资料将可能为您带来滞纳金或利息，造成不必要的损失，请您特别留意。
生育待遇申报时限 - 若符合计划生育的女性雇员或男性雇员未就业配偶需申领生育保险医疗费用，请在怀孕的2个月内通知我司服务专员，以便我司跟进相关事宜。
工伤待遇申报时限 - 若雇员不幸发生工伤保险范围内的工伤事故，须在工伤事故发生后24小时内通知我司服务专员，并请前往定点医院进行工伤鉴定及治疗。
医疗待遇享受注意事项 - 若您曾在广州投缴社会保险，请继续延用原医保卡或市民卡（以下简称医保卡）；若您未曾在广州投缴社会保险，广州医保局将在您投保三个月内为您出具医保卡，我司将会通知您领取。若在广州住院，请及时向所在医院出示本人医保卡；若需在异地住院，或医保局未发放医保卡前，需要住院，请提前3个工作日联系我司服务专员。

敬请注意：申领上述社保待遇需递交的资料，请登陆我司服务网站www.ciicgz.com“社保待遇申领”了解详情，若申请人未能如期向我司提交资料，将影响申请人正常待遇申请。
2、 住房公积金
我司将按照您的住房公积金缴存标准，在政府指定的银行为您缴存住房公积金。
如您曾在广州市内开设住房公积金个人账户，请您务必通知原聘用或公积金缴存单位进行个人公积金帐户封存手续，以便我司能及时跟进公积金帐户调入，如您曾在广州市内开设多个住房公积金个人账户，请您务必及时把所有个人账户转入中智广州公司的住房公积金账户；若未及时调入，将会影响您的住房公积金支取或购房贷款。
如您未曾在广州市内开设住房公积金个人账户或原个人公积金帐户已注销，银行将在您个人帐户成功新开立的三个月内出具《住房公积金对账簿》，我司收到后将通知您领取。您亦可前往广州市内设有公积金业务的银行网点或各区住房公积金中心、办事处打印每月住房公积金汇储记录。
关于住房公积金提取需递交的资料清单请登陆我司服务网站www.ciicgz.com“公积金服务”了解详情。
住房公积金提取申请表领取时间：周一至周五上午9:00-12:00、下午1：30-4:00（节假日不办理）

对于上述事宜的具体细节，您可阅读本须知及登陆中智广州公司服务网站www.ciicgz.com详查了解。
您若有相关问题，请与我司服务专员联系，具体服务人员名单，详见附后《中智广州公司专责服务人员名单及联系方式》。
关于工资福利待遇及发放办法，贵司将直接与您议定，如有问题请您直接与公司人事部联系咨询。
感谢您的支持和配合！祝您工作顺利！
中智广州经济技术合作公司
广州市中智人力资源服务有限公司
中智广州公司电话服务热线联系方式
为了更好地为您服务，我司将以“专责服务人员+电话服务热线”的形式直接负责对您的服务工作：
电话服务热线：400-016-2332，可就以下项目为您提供更快捷的咨询服务：
* 社会保险、住房公积金、档案保管等相关信息咨询
* 住房公积金支取预约
* 商业保险理赔情况查询
   电话服务中心的办公时间是周一至周四上午9:00至下午5:30，周五上午9：00至下午5：00。
备 注：
1、中智网站: www.ciicgz.com 链接“企业服务”“个人服务”享受更多快捷的服务指引：
*入离职指引、社保待遇申领、住房公积金服务、商业保险指引等
2、我司服务电话均设置电话留言信箱，服务成员电话如遇无人接听或忙音则在振铃数声后自动进入留言信箱，服务人员收到留言信息后将尽快予以回复。
中智广州经济技术合作公司
                      广州市中智人力资源服务有限公司
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